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ATA DA ASSEMBLÉIA GERAL EXTRAORDINÁRIA
 

Ata da reunião anual do CONPEDI – Conselho Nacional de Pesquisa e Pós-graduação em Direito 
no Brasil. Aos dezessete dias do mês de novembro do ano de dois mil e seis, realizou-se no Hotel 
Tropical  em  Manaus,  o  XV  Congresso  Nacional  do  CONPEDI,  sob  o  tema  Direito, 
Sociobiodiversidade e Soberania na Amazônia, com apoio da Universidade Estadual da Amazônia – 
UEA. Estavam presente na Assemble os representantes das seguintes Instituições de Ensino: URI – 
Santo Ângelo/RS; Faculdade de Direito de Campos; Universidade Ibirapuera; UFBA; UFC; UFAL; 
UniBrasil; UNIFOR; UFPB; PUC – RS; UniCEUB; UNESA; UFPA; UFPR; UEL; UCS; UFMT; 
Fundação de Apoio Institucional Mraki; Faculdades Integradas de Curitiba; Universidade Candido 
Mendes;  UFMG; UNB; UNESP; FADISP; ABRADI;  FGVSP; UNIFMN; Universidade Federal 
Fluminense; FUNDINOPI; Faculdade de Direito Milton Campos; UniSantos; Universidade Federal 
do Rio Grande do Norte; UniToledo; UNNAERP; Univali; FGV; UEA. A mesa foi composta pelo 
Presidente o Prof. Raymundo Juliano Feitosa, pelo Secretário Executivo Prof. Orides Mezzaroba, 
pela  Profª  Eneá  de  Stutz  e  Almeida  representando o  Conselho  Fiscal  do  CONPEDI,  Prof.  Dr. 
Fernando  Antonio  de  Carvalho  Dantas,  coordenador  geral  do  XV  Congresso  Nacional  do 
CONPEDI, e Daniela Menengoti Gonçalves Ribeiro, representando a secretaria geral do CONPEDI. 
Os associados e representantes de instituição de pós-graduação em Direito no Brasil, reuniram-se 
em Assembléia Geral Extraordinária, para deliberação da Ordem do Dia. 

Abertos os trabalhos o Sr. Presidente fez uso da palavra e declarou que a Assembléia se reunia 
extraordinariamente, obedecendo convite para a reunião e, imediatamente, passou-se a palavra aos 
presentes que: 

• Aprovaram a  realização  do  XVI Encontro  Preparatório  (primeiro  semestre  de  2007)  na 
cidade de Campos – RJ e o XVI Congresso Nacional (segundo semestre de 2007) em Belo 
Horizonte – MG; 

• Sugerido o seminário do ‘Qualis de livros’ no XVI Encontro Preparatório do CONPEDI, e 
deliberação  dos  assuntos  tratados  painel  específico  no  XVI  Congresso  Nacional  do 
CONPEDI; 

• Indicaram para realização do XVII Encontro Preparatório (primeiro semestre de 2008), a 
UniBrasil, em Curitiba – PR; a UEM e CESUMAR, em Maringá; e, UFBA, em Salvador. 
Ficou  indicada  a  UNB,  em  Brasília  para  realização  do  XVII  Congresso  Nacional  do 
CONPEDI (segundo semestre de 2008); 

• Aprovaram da alteração do endereço da sede social. O Presidente e o Secretário Exceutivo 
informam que o novo endereço social  passará a ser na Servidão Silveira,  nº 140, Bairro 
Campeche,  Florianópolis/SC,  CEP  88.063-010,  o  que  foi  imediatamente  aprovado  por 
unanimidade pelos presentes; 

• Aprovada  a  realização  de  evento  em  comemoração  dos  180  anos  do  Ensino  Jurídico, 
juntamente da ABEDI para comemoração dos, que se realizará nos dias 9 a 11 de agosto de 
2007, em Porto Alegre – RS; 

• Registro de agradecimento na pessoal de Márcio Noronha à Fundação José Arthur Boiteux e 
a Daniela Menengoti G. Ribeiro, pelos trabalhos realizados em prol do CONPEDI; 

• Leitura  da Carta  de Moção, onde os membros do CONPEDI, no exercício da cidadania 
solicitam que os governos Federais, Estaduais e Municipais adotem medidas legais a fim de 
resguardar  os  direitos  inerentes  a  existência  física  e  social  desses  grupos,  consoante  a 
Cosntituiçao Federal de 1988 e a Convenção nº 169 da OIT, aprovada por Decreto em 2004. 



Por fim, o Sr. Presidente fez uso da palavra e com o apoio dos presentes agradeceu todo empenho 
do Prof. Fernando Dantas na coordenação do XV Congresso Nacional do CONPEDI e franqueou a 
palavra a quem dela quisesse fazer uso, que sem mais nenhuma manifestação, deu-se por encerrada 
a reunião, de onde foi lavrada a presente Ata assinada pela Diretoria do CONPEDI e pelos demais 
presentes. 

 

                                                   Raymundo Juliano Rego Feitosa

                                                           Orides Mezzaroba


